

# Сельская правда

пролетарии всех стран соединяйтесь!

госиздания  
31-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 73 (3594)

Суббота, 20 июня 1970 года

## 400 часов в полете

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Экипаж космического корабля «Союз-9» находится в орбитальном полете семнадцатые сутки. На 14 часов 49 минут московского времени корабль совершил 270 оборотов вокруг Земли. К этому времени Андриян Николаев и Виталий Севастьянов провели в космическом пространстве 400 часов.

В сеансах радиосвязи космонавты сообщали о наблюдениях районов Памира, озера Байкал, лесных массивов Восточной Сибири и побережья Тихого океана.

Анализ результатов медицинского контроля свидетельствует о сохранении высокой работоспособности и хорошем состоянии здоровья космонавтов.

Очередной рабочий день экипажа корабля «Союз-9» начался в 11 часов московского времени 18 июня. В сеансах радиосвязи Андриян Николаев сообщил, что самочувствие космонавтов после отдыха хорошее, экипаж приступил к выполнению программы восемнадцатого дня.

Полет космического корабля «Союз-9» продолжается.

## Травы ждут косарей

2600 гектаров травосмесей ждут косарей колхоза «Вперед». Пройдет немного времени, и начнется сенокосная пора.

Она должна пройти организованно и закончиться через 40 календарных дней.

После обильных дождей трава пошла в буйный рост. Сможем ли мы взять это багатство сполна? В колхозе считают, что смогут.

Готовится сеноуборочная техника. Отремонтировано 40 из 65 тракторных сенокосилок, половина граблей. Первая бригада, возглавляемая Т. Н. Вакаревым, уже рапортовала о завершении ремонта. Бригадир считает, что в любой момент готовы выехать на сенокос.

Но в трех бригадах из одиннадцати совсем не приступили к ремонту. А эти бригады имеют достаточное количество техники, чтобы справиться с сеноуборкой вовремя.

Инертность руководителей бригад приносит явный вред общему делу. Сетование их на затянувшуюся посевную является лишь отговоркой. Колхоз первым в районе завершил все полевые работы. Было достаточно времени, чтобы перестроиться на ремонтный лад.

Нынешним летом особенно нужно дорожить каждой пологой минутой. Если трактору после обильного дождя нельзя заехать на полосу, то возле сенокосилки работать можно.

Хороши показатели в шестой бригаде, где бригадиром М. Соловченко. Хотя там еще не закончили ремонт техники, но уже близки к этому.

В колхозе планируется создать четыре механизированных звена. На все бригады имеется четыре стогообразователя. Механизированные звенья являются большим подспорьем. Практика показывает, что зачастую они распадаются: то из механизированных становятся полумеханизированными, то вообще работают вручную. В этом году следует изжить порочную практику и во что бы то ни

стало работать механизированными звенями.

Пока еще нет четкого представления ни у партийного руководства, ни у профсоюзного о задачах, стоящих перед коллективом колхоза на сенокосный период. Уже пора рассказать всем, кто будет участвовать в сенокосной страде, об оплате труда, о моральных и материальных поощрениях.

Но если сенокосная страда совсем близка, то этого нельзя сказать об уборке кукурузы. Побеги еще только пошли в рост. Но это не дает нам права не говорить о ремонте силосоуборочной техники.

Многие трактористы, участвовавшие в посевной, перешли в мастерские. Начался ремонт зерновых комбайнов.

А вот силосоуборочных на весь колхоз всего шесть. И попробуй обойдись этим. Попробуй вовремя убери 1160 гектаров кукурузы! Получается по 200 гектаров на каждый комбайн. Никакие просьбы главных специалистов колхоза не привели к успеху.

Колхозу обещают один комбайн только в четвертом квартале. Опять главному инженеру придется совершать длительные командировки по близлежащим хозяйствам, идти на поклон, просить временно комбайны. А надежность их в работе никто гарантировать не может.

Нужно пересмотреть график поставки техники, изыскать возможность предоставления одного-двух комбайнов колхозу «Вперед» к началу уборочной кампании. Нам думается, что это под силу инженерной службе райсельхозуправления и работникам «Сельхозтехники».

Остается еще раз вернуться к нерадивым бригадирам, спросить у М. В. Гаденова из второй бригады, А. Я. Шункина из третьей, когда же они намерены приступить к ремонту?

Время раздумий прошло! Травы ждут косарей. Ждут вовремя. Таких косарей, чтобы работа спорилась.

М. ЕСИПОВ.

## Сводка

о надое молока на фуражную корову за 18 июня в хозяйствах РАЙСЕЛЬХОЗУПРАВЛЕНИЯ И ПОСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ ТРЕСТА КОМБИНАТА «КУЗБАССУГОЛЬ» (в кг).

Совхозы:

«Сидоровский»	11,3
«Притомский»	11,2
«Партизан»	10,9
«Безруковский»	10,9
«Осипниковский»	10,4
«Кузедеевский»	10,3
«Еланский»	9,9
«Ильинский»	9,9
«Сосновский»	9,3

Колхозы:

им. Димитрова	11,7
«Вперед»	10,3
По управлению	10,5
Подсобные хозяйства:	
«Металлург»	12,1
«Берензасс»	10,4
«Кузнецкий»	10,3
«Садопарковый»	10,0

Механизаторы первой бригады колхоза «Вперед» уже рапортовали о завершении ремонта сеноуборочной техники.

Но прежде чем это произошло, им предстояло в сложных условиях производить все ремонтные работы.

На снимке нашего фотокорреспондента Б. ХИМИЧА видите передового механизатора, отличного ремонтника Д. Шункова.

Разговор этот как бы сам собой перешел в красный уголок. Продолжался он в непринужденной форме.

— Стремление доярок и скотников совхоза «Сидоровский» — надоить пуд молока от коровы — хорошее, — говорит доярка тов. Данилова.

— И наши коровы дать пуд

В райкоме КПСС

За неправильное отношение к коллективу, грубость и нетактичность, развал трудовой дисциплины бюро райкома партии Е. Г. Грошеву, начальнику автоколонны № 2, объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку.

За самоустраниние от выполнения поручения, беспричинность в решении вопросов на секретаря партийной организации Н. Г. Рязанцева тоже наложено партийное взыскание — объявлен выговор.

Бюро РК КПСС обязало коммунистов автоколонны № 2 устранить отмеченные в постановлении недостатки и наметить конкретные меры по улучшению работы коллектива.

Вторым вопросом бюро райкома партии рассмотрело итоги прошедших выборов в Верховный Совет СССР.

## ★ За пуд от коровы!

## За опытом — к сидоровцам



Прочитав в газете «Сельская правда» о почине бригады животноводов совхоза «Сидоровский» — пуд молока от коровы, мы задумались над нашими возможностями, решили посоветоваться с животноводами своего совхоза.

Наш выборпал на ведущую бригаду по надоям в пастбищный период — бригаду 2-го отделения, которую возглавляет Михаил Михайлович Дрелин. Сейчас этот коллектив надаивает по 11,3 килограмма молока на фурражную корову.

Приехали мы к моменту обеденной дойки. Коровы стоят в станках типа «Елочка» и доятся. Одновременно 40 коров. Подходим к одной доярке, другой. Улавливаем свободные от работы минуты и затеваем разговор. Разговор о семейных делах, здоровье ребятишек, о буднях каждого, интересуемся, кто посмотрел содержательный фильм, а кто прочитал интересную книгу на досуге. Тут же выясняется, что большинство доярок и скотников читали газету «Сельская правда», из которой узнали об инициативе животноводов второй бригады совхоза «Сидоровский».

Разговор этот как бы сам собой перешел в красный уголок. Продолжался он в непринужденной форме.

— Стремление доярок и скотников совхоза «Сидоровский» — надоить пуд молока от коровы — хорошее, — говорит доярка тов. Данилова.

молока способны. Но многое в этом деле зависит от скотников.

— Правильно, — вступает в разговор скотник тов. Майер.

— Как попасешь коров, так и получишь от них. У коровы молоко на языке. Мы не подведем доярок. Пусть только проявляют лучше.

— Конечно, надоить пуд молока на наших пастбищах трудновато. Но стремиться к этому надо. У нас уже есть близкие к пудовым надоям группы. Например, группы тт. Мотыкиной, Даниловой и других, — высказывает мнение бригадир коммунист тов. Дрелин.

— Травостой нынче лучше прошлогоднего, большое молоко должно быть. И мы обязаны его дать, инициативу сидоровцев нам следует поддержать, — продолжает разговор партгруппа тов. Перфильев. — Только под пуд молока надо добавить концентратов, хотя бы с полкилометром.

— Концентраты будут выделены, — обещает управляющий отделением тов. Блохин.

— Но неплохо бы съездить к сидоровцам, посмотреть и перенять у них лучшее.

Так вырисовываются общие для всех и довольно конкретные для каждого животновода вехи в борьбе за пуд молока от коровы. Коллектив бригады лидировал в течение 1969 года и занял первое место в совхозе, надоив от каждой фураж-

(Окончание на 2-й стр.)

28 июня — праздник молодежи, красивый, как и сама юность. Слет молодежи нашего района будет проходить в совхозе «Безруковский».

Участники его прибывают к 9 часам утра на красочно оформленных машинах. Сразу же начинается профессионально-техническая спартакиада. От каждого хозяйства в соревнованиях участвуют четыре тракториста, четыре шофера и четыре животновода. Возраст участников до 28 лет. Команды трактористов и шоферов, в состав которых входят девушки, присуждаются поощрительные очки.

Будет проверяться знание автомобилей марки ГАЗ-51 или ГАЗ-53, трактора марки ДТ-75, доильного аппарата ДА-ЗМ и доильной станции УДС-3. Зачет на районных соревнованиях определяется по трем лучшим участникам. Одновременно соревнуются спортсмены: подтягивание на перекладине, упражнения с гирями, перетягивание каната. На волейбольной площадке вступят в борьбу волейболисты.

В 12 часов дня состоится

митинг, где каждая делегация хозяйства сообщит о делах комсомольцев и молодежи. На знамени Ленинского комсомола написано: «Делу отцов верны». Молодежь 70-х годов чтит память героев. По традиции в День молодежи лучшие спортсмены района возложат живые цветы к памятникам воинам-землякам.

А с двух часов дня начнут спор за чемпионский титул участники эстафеты. С 4-х часов состоится смотр художест-

венной самодеятельности клубов района.

В заключение празднования Дня молодежи состоится награждение победителей всех видов соревнований.

До 28 июня остается совсем немного времени. Необходимо выявить самых лучших механизаторов и животноводов, спортсменов на местах, представить их на районные соревнования.

Р. ДУРМАНОВА,

второй секретарь РК ВЛКСМ.

## Наш календарь



21 июня исполняется 60 лет со дня рождения выдающегося советского поэта Александра Трифоновича Твардовского. Он известен как автор многих произведений, особенно поэм «Страна Муравия» (1936), «Василий Теркин. Книга про бойца» (1942—1945), «Дом у дороги» (1946), «За далью даль» (1958—1960).

А. Т. Твардовский — лауреат Государственных премий, в 1961 году ему была присуждена Ленинская премия.

Фотохроника ТАСС

## НЕ ВСЕ ХОРОШО

В райкоме комсомола

Комсомольская организация совхоза «Сосновский» проводит большую работу по идеино-политическому воспитанию молодежи, организации ее досуга, общественных занятий.

Немалая работа проводится здесь с допризывной и призывающей молодежью. При средней школе организован специальный кабинет, где учащиеся изучают военное дело. Многие допризывники занимаются при ДОСААФ и получают специальности шоферов.

Однако, надо заметить, что комитет комсомольской организации совхоза «Сосновский» использует в своей работе не все средства для военно-патриотического воспитания молодежи. Зачастую в армию призываются совхозная молодежь, не состоящая в рядах ВЛКСМ. Например, в классе военной подготовки в этом году занималось 17 юношей, из них пятеро были не комсомольцами, хотя ребята эти хорошие.

Слаб в совхозе общеобразовательный уровень призывающей молодежи. Хотя при средней школе и работает учебно-консультационный пункт, но его посещает мало молодежи.

О работе комсомольской организации совхоза «Сосновский» с призывающими рассматривался вопрос на бюро райкома комсомола. В своем постановлении оно отметило, что для проверки военных знаний и физических навыков молодежи, полученных в процессе начальной военной подготовки, необходимо проводить массовые соревнования, спартакиады. Нужен инди-

видуальный подход к каждому призывающему, проверка его возможностей для сдачи военно-спортивного комплекса «Готов к защите Родины», приобретения военно-технической специальности.

Бюро райкома комсомола на своем заседании обсудило также вопрос о работе комитета ВЛКСМ совхоза «Партизан» по выполнению принимаемых решений. Отмечено, что здесь быстро реагируют на решения вышестоящих организаций, поручения в основном подбираются по интересам и возможностям комсомольцев. В своей работе комсомольская организация руководствуется интересами хозяйства. Решения бюро, плenumов обсуждаются на комсомольских собраниях, доводятся задания и поручения по их выполнению до отдельных комсомольцев.

В то же время в комсомольской организации совхоза «Партизан» имеется ряд недостатков. Взять поручения. Ими охвачено только 30 процентов комсомольцев. В книге поручений не регулярно проставляются отметки о выполнении принимаемых решений. Например, собрание, проведенное в феврале, совсем не запротоколировано и даже нет его постановления.

Райком комсомола надеется, что комсомольские организации района лучше организуют работу по патриотическому воспитанию молодежи, их учебе, работе, отдыху.

## За опытом — к сидоровцам

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

ной коровы по 2940 кг молока. Нынче животноводы стремятся улучшить результат. У них трехкратная дойка скота, круглосуточная по загонам пастбища, двухсменная работа, принятые социалистические обязательства и разработаны условия соревнования на летний период, несколько позднее будет введена зеленая подкормка животных и т. д.

В красном уголке можно увидеть в цифрах, в графиках жизнь бригады. Они отображают положение дела. Политинформации помогают животноводам держать должный настрой. «Боевые листки» показывают опыт передовиков.

Такой же, как с тальянцами, состоялся разговор на вечерней дойке с животноводами 1-го отделения. Мысли, выраженные в их высказываниях, перекликаются с мыслями животноводов второго отделения.

Общей бедой для животноводов обоих отделений является повышенная кислотность молока. И весь корень зла кроется в охлаждении, которое до сих пор оставляет желать много лучшего. «А как делают сидоровцы?» — заинтересовались наши животноводы.

Чтобы выяснить этот и другие вопросы, на другой день после разговора животноводы 2-го отделения во главе с управляем-

ющим отделением т. Блохиным, бригадиром т. Дрелиным, ветработником т. Перфильевым и животноводами первого отделения во главе с бригадиром т. Штайгером поехали в бригаду т. Брюшковской совхоза «Сидоровский». В состав делегации входили также зоотехник-селекционер И. Я. Фебенчука.

Приехали мы к обеденной дойке. Что увидели? Доярки доят в белых халатах. Скотники сами подвозят снег и загружают его в емкости для охлаждения молока. Доярки и техник-осеменатор постоянно мутят молоко во флягах. Доярки и скотники сами грузят и подвозят комбикорма. Этого всего у нас пока нет. А дело стоящее. Не нужно лишних людей.

Пастбища, как рассказала тов. Брюшковская, круглосуточная. Выпасные угодья у сидоровцев, конечно, масштабнее. Простора больше. Но у них плохо с водой. Возят во флягах. Однако надо у них выше и качество молока по кислотности лучше, чем у нас.

Следовательно, нашим животноводам есть что у них перенять. Особенно по охлаждению молока. К такому выводу мы все пришли, когда обменивались мнениями. Пригласили сидоровцев в гости к себе. «Добро пожаловать!» — сказали мы им.

А. КУГАЕВСКИЙ,  
секретарь парткома совхоза  
«Притомский».

## На ВДНХ СССР — НЕЗАМЕНИМЫЙ ИНСТРУМЕНТ

Пневматическая шлифовальная машина ИП-2201 представлена в разделе «Строительство» ВДНХ СССР. Ее применяют для шлифовки и полировки мрамора и камня, отделки колонн, зачистки сварных швов и многих других операций.

В алюминиевом корпусе смонтированы пнев-

матический роторный двигатель мощностью 1,4 лошадиных сил, пусковое устройство и центробежный регулятор числа оборотов. Наибольший диаметр шлифовального круга — 125 миллиметров. Он жестко крепится на валу ротора и заключен в защитный кожух. Без шлифоваль-

## «АКВАЛАНГ» ДЛЯ СВАРЩИКА

Когда электросварщик работает в закрытом помещении, то производительность его труда резко снижается от сильной загазованности воздуха. В таких случаях может помочь установка для очистки и подачи чистого воздуха непосредственно под маску (шлем) электросварщика. Шлем или маска специально подготавливаются для

очистителя воздуха, слой активированного угля, а также электрическая лампа для подогрева очищенного воздуха. Воздух подается из обычной сети под давлением 4—6 атмосфер.

Подача очищенного воздуха под маску сварщика в процессе работы значительно снижает утомляемость, повышает производительность труда, сокращает количество профессиональных заболеваний.

ноного круга ИП-2201 весит пять килограммов.

Компактная, легкая и достаточно мощная машина очень удобна. Она незаменима при отделочных, ремонтных и монтажно-сборочных работах в строительстве и промышленности. Гарантийный срок ее службы — 600 часов. Изготовитель — московский завод «Пневмостроймашина».

очистители воздуха, слой активированного угля, а также электрическая лампа для подогрева очищенного воздуха. Воздух подается из обычной сети под давлением 4—6 атмосфер.

Подача очищенного воздуха под маску сварщика в процессе работы значительно снижает утомляемость, повышает производительность труда, сокращает количество профессиональных заболеваний.

## НИ ТАМ, НИ ТУТ

В селе Сидорово заведует библиотекой Т. Порошина. Есть распорядок рабочего дня: с 10 утра до 14 часов и вечером с 17 до 18 часов.

Но беда в том, что библиотека всегда закрыта: распорядок дня не выполняется.

Об этом неоднократно заявляли в сельсовете, но мер никаких не принято. Сейчас временно тов. Порошина работает по совместительству зав. клубом. И здесь свои обязанности не выполняет. Например, однажды киномеханик тов. Дергунов вывесил афишу, что состоится демонстрация кинофильма. Однако клуб был закрыт. Жители поселка оказались обманутыми.

Спрашивается: за что сельсовет платит тов. Порошиной зарплату?

Р. РОДИОНОВ,  
житель с. Сидорово.



25

Николай Дукарев, тракторист колхоза им. Димитрова, выполнил, как говорится, весь цикл весенне-полевых работ. Он пахал, культивировал, боронил, сеял. И везде Николай трудился со старанием.

На снимке: Н. Дукарев.

Фото Б. Химича.

52



# ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Не так давно, но довольно часто читатели «Сельской правды» стали видеть на страницах газеты стихи электромонтера из села Бедарево Петра Синицына. В одном из своих писем в редакцию он писал: «Вашу газету я считаю своей. Она с некоторых пор стала какой-то частью меня. Особое, усиленное внимание я уделяю литературным страницам. Если их нет, то мне, ну, обидно, что ли, делается за моих союзников — начинающих поэтов и за себя...».

Мы, сотрудники газеты, тоже считаем Петра своим. Желаем ему новых творческих успехов. Ниже публикуем подборку его новых стихов.



на снимке: П. Синицын.

Фото Б. Химича.

## ■ Международный комментарий Пентагон — школа преступников

Солдат, сидя на корточках и подняв руки двух убитых юношей, весело смотрит в объектив фотокамеры. Если бы не подписи под фотографией, то можно было бы подумать, что американский журнал «Прайм» решил напомнить читателям о зверствах гитлеровских нацистов в связи с 25-летием со дня разгрома нацистской Германии. Эсэсовские ублюдки, как известно, любили фотографироваться для «семейного альбома» рядом со своими жертвами.

Нет, «Прайм» запечатлев в своем последнем номере не эсэсовца, а американского сержанта Майка Шарпа, сопроводив эту фотографию подписью «Сержант Майк Шарп с двумя из 100 вьетнамцев, убитых им на войне во Вьетнаме». Между этим снимком и теми, что посылали своим фрау гитлеровские палачи, лежит четверть века. Но на этом, кажется, и кончается разница.

Вот уже второй год полумиллионная армия США опустошает вьетнамскую землю, обрушивает смертоносный груз на палма и фугасных бомб на мирные вьетнамские города, села. Американский солдат послан в джунгли Индокитая убивать во имя «свободы и справедливости». И он вершит свое грязное дело без зазрения совести, как автомат. Нельзя без содрогания и ужаса читать вышедшую недавно документальную книгу Сеймура Хэрша «Майлай 4» о зверской расправе американской солдатни с мирными жителями южновьетнамской общины Сонгми. Перед читателем проходит вереница палачей, одетых в американскую военную форму, человекообразных существ, которые хладнокровно, ради забавы, расстреливают женщин, стариков и детей.

19-летний сержант 101-й американской авиадесантной дивизии Майк Шарп был послан во Вьетнам убивать «коммунистов», и он это делал исправно. Его поощряли, хвалили, награждали орденами и медалями.

Но вот вояка Шарпа, увешанного семнадцатью медалями и орденами, вернулся домой, в родной город Уэйн (штат Мичиган) и ожидал, что его встретят здесь, как героя. Однако оказанный Шарпу прием не оправдал его ожиданий. «Я обнаружил, — жаловался он корреспонденту журнала «Прайм», — что некоторые люди считают порочным все, что я делал во Вьетнаме. Они говорили, что мне вообще не следовало ехать туда».

Обманутый в своих ожиданиях Шарп, из которого сделали убийцу и послали за тридевять земель устанавливать «демократию по-американски», и в своей стране поступил так, как его учили пентагоновские наставники. Вооружившись винтовкой, он подкрался ночью к бензозаправочной станции, и, применив свой богатый вьетнамский опыт, ворвался на станцию и ограбил кассу.

Итак, бывший солдат, на совести которого сто человеческих жизней, стал уголовником. Круг замкнулся вполне закономерно. Бессмысленная и жестокая война народа, который ничем не угрожает существованию, морально уродует и ожесточает людей, превращая растленных убийц и преступников. Майк Шарп — ключение.

А. М.

## Мне бы...

Мне бы землю под пятки  
Да в руки перо.  
Я жил и жизни был бы рад.  
Мне бы в руки гитару  
Да песню с губ.  
И я бы от счастья кричал ура.  
Мне девочку бы синеглазую,  
Чтоб была моей Ярославной.  
Я бы с нею, моей проказливой,  
Землю сделал богатой  
и славной.

## Пусть будет мир

Мира хочется людям. Мира.  
Мира, ландышей и васильков.  
От Калифорнии до Памира —  
Лес цветов, а не лес штыков.  
Чтобы солнце, мать и дитя,  
А не тучи, стоны и сиреневые.  
Чтобы радость цвела, светясь.  
Землю, радость и мир  
не разменишь.

И пусть знают черные люди,  
Ненавистники, дети беды,  
Пусть запомнят: войны не будет,  
Перекроем пути войны!

Мира хочется людям. Мира.  
Мира, радости и весны.  
Мир земле, а в петлицы —  
лири,

А не пушки — плод сатаны.

## Рассказы о детях

### КАП-КАП

Павлику полтора года. Он говорит еще не умеет. Чтобы выразить свое желание, ведет себя так:

— Мама, кап-кап (хочу пить!).

— Мама, ду-ду (поедем на поезде!).

— Мама, ам-ам (хочу есть!).

Когда он захочет погулять, то приносит туфли и заставляет жестами обуть его. Непременно веди гулять, иначе поднимет рев.

Старшая сестра Павлика Марина ходит в первый класс.

Сегодня мы изучали букву «б!» — крикнула она как-то на весь двор и помахала малышам портфелем.

Теперь, когда Марина идет в школу, Павлик показывает пальцем на калитку:

— Марина бэ-бэ (пошла в школу).

### ДЛИННЫЙ ЯЗЫК

Наташа играет на диване с оранжевым плюшевым мишкой.

— И почему ты оранжевый? Все лесные мишки коричневые. А ты в кого?

Она дергает его за голубой бантик. Мишка летит на пол. Наташа спрыгивает вслед за ним и падает, запутавшись в дорожке.

На лице девочки появляется страдальческая гримаса. Она обиженно плачет.

— Что с тобой? — испуганно бежит к ней мама.

— Почему у меня такой длинный язык? Вечно под зубы попадает! — жалуется Наташа.

### ШЕЙК

Сереже два года. Он любит плясать перед зеркалом и наблюдать за своими ногами. И плясать будет только при бабушке, потому что бабушка всегда хвалит и говорит папе:

— Талант! Из Сережи выйдет первоклассный танцор.

Сегодня у них в гостях тетя Маша.

— Ну-ка, спляши, — подзадоривает бабушка, — покажи тете Маше свое умение.

Сережа подвывает на шее мамин платок.

— Шейк, — оповещает он и топает босыми ногами по половице, да так, что на буфете дрожат вазы с цветами. Потом устало падает на ковер и, задрав ноги, подражает езде на велосипеде.

— А это что такое? — удивляется папа, незаметно вошедший в комнату.

— Это я отдыхаю, — радостно сообщает Сережа. — А то все пяtkи отбил! Думаешь, не больно?

В. СЕЛЕЗНЕВА.  
с. Кузедеево.

Редактор Л. Г. Чухонцева.

## ДЕЙСТВИЯ ПАРТИЗАН

КАИР. (ТАСС) Стингские партизаны и из минометов позиций израильских войск и в ованные поселения в долине Бейсан.

На оккупированных сирийских Голанских высотах партизаны нанесли ракетный удар по Кибуцу Гешер, где погибли 10 израильских солдат и была подбита военная

машина. В этом же районе партизаны атаковали израильский моторизованный патруль.

Были уничтожены две израильские машины и ранено несколько находившихся в них солдат.

Об этом говорится в переданном агентством МЕН заявлении представителя Объединенного палестинского комитета.

Судя по его заявлению, правительство намерено под флагом борьбы с инфляцией предпринять новое наступление на жизненные права американских трудящихся. Никсон призвал, например, профсоюзы к «сдержанности» в требованиях повышения зарплаты.

## ПУСТЬ БЫ...

ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1970—71 учебный год

на базе 8 классов по специальностям:

### НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

оборудование заводов черной металлургии и теплоэнергетическое оборудование промышленных предприятий и установок, литье производство черных металлов, оборудование коксохимических заводов, промышленное и гражданское строительство и водоснабжение, канализация и очистка промышленных сточных вод.

### НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

оборудование заводов черной металлургии и теплоэнергетическое оборудование промышленных предприятий.

Условия приема общие для всех техникумов.

Производится прием заявлений.

Вступительные экзамены на дневном отделении с 1-го

августа, на вечернем отделении с 1-го июня.

Имеется благоустроенное общежитие.

Приемная комиссия работает с 10 до 19-00 часов.

Адрес техникума: г. Новокузнецк, Заводской район, д. 32. Телефоны: 5-16-65, 5-10-62.

ДИРЕКЦИЯ.

## Шуточное

Моя мадонна сидит где-то дома.  
Молодая, годков шести.  
Моей мадонне, Ане или Тоне,  
Еще долго-долго расти.

## Мадонна

Видел. Видел такую точно.  
Где — не помню, но в русском селе.

Те же синие-синие очи,  
Тот же локон на светлом челе.  
И осанка не хуже древней.  
А улыбка — Рафаэлю в урок.  
Не улыбка — заря  
над деревней...

Красота! Не хватает строк.  
Как, скажи, не любить такую,  
Как картины, стихи не писать?  
Рафаэль, помоги — я тоскую.  
Помоги мне ее отыскать.

— И почему ты оранжевый? Все лесные мишки коричневые. А ты в кого?

Она дергает его за голубой бантик. Мишка летит на пол. Наташа спрыгивает вслед за ним и падает, запутавшись в дорожке.

На лице девочки появляется страдальческая гримаса. Она обиженно плачет.

— Что с тобой? — испуганно бежит к ней мама.

— Почему у меня такой длинный язык? Вечно под зубы попадает! — жалуется Наташа.

### ШЕЙК

Сереже два года. Он любит плясать перед зеркалом и наблюдать за своими ногами. И плясать будет только при бабушке, потому что бабушка всегда хвалит и говорит папе:

— Талант! Из Сережи выйдет первоклассный танцор.

Сегодня у них в гостях тетя Маша.

— Ну-ка, спляши, — подзадоривает бабушка, — покажи тете Маше свое умение.

Сережа подвывает на шее мамин платок.

— Шейк, — оповещает он и топает босыми ногами по половине, да так, что на буфете дрожат вазы с цветами. Потом устало падает на ковер и, задрав ноги, подражает езде на велосипеде.

— А это что такое? — удивляется папа, незаметно вошедший в комнату.

— Это я отдыхаю, — радостно сообщает Сережа. — А то все пяtkи отбил! Думаешь, не больно?

В. СЕЛЕЗНЕВА.  
с. Кузедеево.

Редактор Л. Г. Чухонцева.

## Наш адрес и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18.

Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города), зам. редактора — 0-47, отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем трудящихся — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП06813

Заказ 8195, тираж 5745

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.